
調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問１ お子さんからみた関係で、この調査票を記入されている方はどなたですか。（あてはまる番号１つに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 1479 81.8%

2 父親 321 17.8%

3 その他 1 0.1%

無回答 6 0.3%
全体 1807 100.0%

問２ この調査票を記入されている方に配偶者（夫・妻）はいますか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者（夫・妻）がいる 1751 96.9%

2 配偶者はいない 48 2.7%

無回答 8 0.4%
全体 1807 100.0%

問４ 同居の方はどなたですか。お子さんからみた関係で、お答えください。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 1697 93.9%

2 母親 1708 94.5%

3 兄弟姉妹 1179 65.2%

4 祖父 65 3.6%

5 祖母 95 5.3%

6 その他 17 0.9%

無回答 43 2.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 4804 265.9%

問４ 同居の方はどなたですか。お子さんからみた関係で、お答えください。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入） 【父親●歳】      

平均 38.22

無回答 109
全体 1698

問４ 同居の方はどなたですか。お子さんからみた関係で、お答えください。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入） 【母親●歳】      

平均 36.25

無回答 96
全体 1711

問４ 同居の方はどなたですか。お子さんからみた関係で、お答えください。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入） 【兄弟姉妹●人】 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 194 10.7%

2 ２人 692 38.3%

3 ３人 259 14.3%

4 ４人 33 1.8%

5 ５人 8 0.4%

無回答 621 34.4%
全体 1807 100.0%

問５ 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。
お子さんからみた関係で、お答えください。（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 305 16.9%

2 母親 403 22.3%

3 兄弟姉妹 195 10.8%

4 祖父 634 35.1%

5 祖母 765 42.3%

6 その他 198 11.0%

7 いない 667 36.9%

無回答 39 2.2% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 3206 177.4%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問５ 概ね30分程度でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。お子さんから

みた関係で、お答えください。（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）
 【父親●歳】                                                         

平均 38.93

無回答 1510
全体 297

問５ 概ね30分程度でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。お子さんから

みた関係で、お答えください。（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）
 【母親●歳】                                                         

平均 37.43

無回答 1431
全体 376

問５ 概ね30分程度でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。お子さんから

みた関係で、お答えください。（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）
 【兄弟姉妹●人】                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 113 6.3%

2 ２人 43 2.4%

3 ３人 16 0.9%

4 ４人 4 0.2%

5 ５人 1 0.1%

無回答 1630 90.2%
全体 1807 100.0%

問６ 現在お住まいの住居は、以下のどれにあたりますか。（○は１つ）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 持ち家（マンション含む） 1144 63.3%

2 借家・賃貸のマンション・アパート 517 28.6%

3 都営・市営住宅 38 2.1%

4 大学・専門学校などの寮 0 0.0%

5 社宅・社員寮など（住み込み含む） 90 5.0%

6 その他 12 0.7%

無回答 6 0.3%
全体 1807 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問７① お住まいの町名を選択肢から選んで、丁目を（　）内に記入してください。
（○は１つ、丁目は数字で記入）①町名                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 朝日町 23 1.3%

2 押立町（車返団地） 8 0.4%

3 押立町（車返団地を除く） 54 3.0%

4 片町 13 0.7%

5 北山町 22 1.2%

6 寿町 18 1.0%

7 小柳町 49 2.7%

8 是政 81 4.5%

9 幸町 20 1.1%

10 清水が丘 35 1.9%

11 新町 47 2.6%

12 浅間町 39 2.2%

13 栄町 23 1.3%

14 白糸台 135 7.5%

15 住吉町 78 4.3%

16 多磨町 23 1.3%

17 東芝町 20 1.1%

18 天神町 54 3.0%

19 日鋼町 6 0.3%

20 西原町 23 1.3%

21 西府町 57 3.2%

22 日新町 30 1.7%

23 八幡町 45 2.5%

24 晴見町 51 2.8%

25 日吉町 0 0.0%

26 府中町 52 2.9%

27 分梅町 52 2.9%

28 本宿町 67 3.7%

29 本町 48 2.7%

30 緑町 71 3.9%

31 南町 61 3.4%

32 宮町 35 1.9%

33 宮西町 49 2.7%

34 美好町 68 3.8%

35 武蔵台 42 2.3%

36 紅葉丘 54 3.0%

37 矢崎町 30 1.7%

38 四谷 100 5.5%

39 若松町 96 5.3%

無回答 28 1.5%
全体 1807 100.0%

問７② お住まいの町名を選択肢から選んで、丁目を（　）内に記入してください。

（○は１つ、丁目は数字で記入）②【●丁目】                            

※回答項目が細目に及ぶため削除しています。

問８ お子さんの保護者の就労の有無と休業（産休・育休など）の状況をお答えください。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
【母親】              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労しており、休業中ではない 574 31.8%

2 フルタイムで就労しているが、休業中である 199 11.0%

3 パート・アルバイト等で就労しており、休業中ではない 325 18.0%

4 パート・アルバイト等で就労しているが、休業中である 28 1.5%

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 579 32.0%

6 これまで就労していない 89 4.9%

無回答 13 0.7%
全体 1807 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問８ お子さんの保護者の就労の有無と休業（産休・育休など）の状況をお答えください。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
【父親】              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労しており、休業中ではない 1713 94.8%

2 フルタイムで就労しているが、休業中である 6 0.3%

3 パート・アルバイト等で就労しており、休業中ではない 10 0.6%

4 パート・アルバイト等で就労しているが、休業中である 4 0.2%

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 11 0.6%

6 これまで就労していない 1 0.1%

無回答 62 3.4%
全体 1807 100.0%

問８【B】 パート・アルバイト等からフルタイムへの転換希望、またはフルタイムから

パート・アルバイト等への転換希望等はありますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）
 【母親】                                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 転換希望があり、実現できる見込みがある 69 6.1%

2 転換希望はあるが、実現できる見込みはない 225 20.0%

3 現在の就労形態のままの就労を続けることを希望 756 67.1%

4 仕事をやめて子育てや家事に専念したい 41 3.6%

無回答 35 3.1%

非該当 681
全体 1126 100.0%

問８【B】 パート・アルバイト等からフルタイムへの転換希望、またはフルタイムから

パート・アルバイト等への転換希望等はありますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）
【父親】                                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 転換希望があり、実現できる見込みがある 26 1.5%

2 転換希望はあるが、実現できる見込みはない 69 4.0%

3 現在の就労形態のままの就労を続けることを希望 1461 84.3%

4 仕事をやめて子育てや家事に専念したい 12 0.7%

無回答 165 9.5%

非該当 74
全体 1733 100.0%

問８【C】 就労したいという希望はありますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）
【母親】                                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 155 23.2%

2 １年より先に就労したい 342 51.2%

3 就労の希望はない 146 21.9%

無回答 25 3.7%

非該当 1139
全体 668 100.0%

問８【C】 就労したいという希望はありますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）
【父親】                                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 6 50.0%

2 １年より先に就労したい 1 8.3%

3 就労の希望はない 2 16.7%

無回答 3 25.0%

非該当 1795
全体 12 100.0%

問８【C】① 希望する就労形態と勤務日数・時間をお答えください。
（それぞれあてはまる番号１つに〇、日数・時間は数字で記入）　【母親　就労形態】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 30 6.0%

2 パートタイム、アルバイト等 453 91.1%

無回答 14 2.8%

非該当 1310
全体 497 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問８【C】① 希望する就労形態と勤務日数・時間をお答えください。
（それぞれあてはまる番号１つに〇、日数・時間は数字で記入）　【母親　１週間あたり●日】

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 0.2%

2 ２日 23 4.6%

3 ３日 212 42.7%

4 ４日 97 19.5%

5 ５日 31 6.2%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 133 26.8%

非該当 1310
全体 497 100.0%

問８【C】① 希望する就労形態と勤務日数・時間をお答えください。
（それぞれあてはまる番号１つに〇、日数・時間は数字で記入）　【母親　１日あたり●時間】

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 31 6.2%

4 ４時間 145 29.2%

5 ５時間 141 28.4%

6 ６時間 33 6.6%

7 ７時間 6 1.2%

8 ８時間 11 2.2%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

21 ２１時間 0 0.0%

22 ２２時間 0 0.0%

23 ２３時間 0 0.0%

24 ２４時間 0 0.0%

無回答 130 26.2%

非該当 1310
全体 497 100.0%

問８【C】① 希望する就労形態と勤務日数・時間をお答えください。
（それぞれあてはまる番号１つに〇、日数・時間は数字で記入）　【父親　就労形態】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 4 57.1%

2 パートタイム、アルバイト等 0 0.0%

無回答 3 42.9%

非該当 1800
全体 7 100.0%

問８【C】① 希望する就労形態と勤務日数・時間をお答えください。
（それぞれあてはまる番号１つに〇、日数・時間は数字で記入）　【父親　１週間あたり●日】

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 2 28.6%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 5 71.4%

非該当 1800
全体 7 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問８【C】① 希望する就労形態と勤務日数・時間をお答えください。
（それぞれあてはまる番号１つに〇、日数・時間は数字で記入）　【父親　１日あたり●時間】

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 2 28.6%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

21 ２１時間 0 0.0%

22 ２２時間 0 0.0%

23 ２３時間 0 0.0%

24 ２４時間 0 0.0%

無回答 5 71.4%

非該当 1800
全体 7 100.0%

問８【C】② 就労希望がない理由をお答えください。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
【母親】                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事に専念したい 97 66.4%

2 働ける環境にない（子どもの預け先がない等） 23 15.8%

3 働ける健康状態にない 4 2.7%

4 働く必要がない 10 6.8%

無回答 12 8.2%

非該当 1661
全体 146 100.0%

問８【C】② 就労希望がない理由をお答えください。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
【父親】                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事に専念したい 0 0.0%

2 働ける環境にない（子どもの預け先がない等） 1 50.0%

3 働ける健康状態にない 0 0.0%

4 働く必要がない 1 50.0%

無回答 0 0.0%

非該当 1805
全体 2 100.0%

問９ 仕事と子育てを両立させる上で大変だと思うことはなんですか。（あてはまる番号すべてに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 当日急に残業がはいってしまうことが多いこと 562 31.1%

2
自分が病気・けがの時や子どもが急病の時に代わりに面倒をみてくれる人
がいないこと 1238 68.5%

3 働くことについて配偶者・家族の理解が得られないこと 56 3.1%

4 子育てしながら働くことについて職場の理解が得られないこと 333 18.4%

5 子どものほかに身の回りの世話をしなければならない人がいること 76 4.2%

6 子どもを預ける場所が見つからないこと 605 33.5%

7 子どもと接する時間が少ないこと 1008 55.8%

8 日々の子どもの成長が見えづらいこと 535 29.6%

9
子育てサークルなど、子どもを中心としたコミュニティ活動に参加しづら
いこと 244 13.5%

10 その他 239 13.2%

無回答 80 4.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 4976 275.4%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問１０ お子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。（あてはまる番号１つに〇）     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 585 32.4%

2 主に母親 1202 66.5%

3 主に父親 5 0.3%

4 主に祖父母 3 0.2%

5 その他 2 0.1%

無回答 10 0.6%
全体 1807 100.0%

問１１ 配偶者の子育てへの関わり方はいかがですか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 協力的である 899 49.8%

2 比較的協力的である 682 37.7%

3 あまり協力的でない 143 7.9%

4 協力的でない 30 1.7%

5 配偶者はいない 39 2.2%

無回答 14 0.8%
全体 1807 100.0%

問１２ あなた及び配偶者のご家族・ご親戚・ご友人のうち、次の助けを期待できる方がいますか。
また、それはどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇）　A．子育ての相談

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 1476 81.7%

2 子 45 2.5%

3 父 419 23.2%

4 母 1176 65.1%

5 兄弟姉妹 511 28.3%

6 他親族 218 12.1%

7 友人・知人 1089 60.3%

8 いない 45 2.5%

無回答 8 0.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 4987 276.0%

問１２ あなた及び配偶者のご家族・ご親戚・ご友人のうち、次の助けを期待できる方がいますか。
また、それはどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇）　B．育児の手伝い 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 1495 82.7%

2 子 119 6.6%

3 父 422 23.4%

4 母 902 49.9%

5 兄弟姉妹 212 11.7%

6 他親族 127 7.0%

7 友人・知人 165 9.1%

8 いない 135 7.5%

無回答 11 0.6% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 3588 198.6%

問１２ あなた及び配偶者のご家族・ご親戚・ご友人のうち、次の助けを期待できる方がいますか。
また、それはどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇）　C．家事の手伝い

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 1375 76.1%

2 子 172 9.5%

3 父 117 6.5%

4 母 537 29.7%

5 兄弟姉妹 62 3.4%

6 他親族 47 2.6%

7 友人・知人 37 2.0%

8 いない 249 13.8%

無回答 31 1.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 2627 145.4%

- 7 -



調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問１３ 子育てに関して、配偶者に望むことはなんですか。（あてはまる番号３つまでに〇）      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てについて一緒に考えて欲しい 959 53.1%

2 子どもと接する時間を増やして欲しい 772 42.7%

3 日頃の子育てをねぎらって欲しい 621 34.4%

4 子育ての悩みを聞いて欲しい 418 23.1%

5 家事をして欲しい 702 38.8%

6 育児休業を取得して欲しい 59 3.3%

7 その他 72 4.0%

8 特にない 259 14.3%

無回答 42 2.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 3904 216.0%

問１４ 日ごろ、お子さんを預かってもらえる親族や友人・知人はいますか。（あてはまる番号１つに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 1052 58.2%

2 いない 749 41.4%

無回答 6 0.3%
全体 1807 100.0%

問１４【A】 ①どんなときに預かってもらえますか。（あてはまる番号すべてに〇）　A．親族    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に 246 23.4%

2 緊急時もしくは用事の際に 802 76.2%

無回答 61 5.8%

非該当 755 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1052 100.0% 1109 105.4%

問１４【A】 ②頼みやすさはどの程度ですか。（あてはまる番号すべてに〇）　A．親族

No. カテゴリー名 ｎ %

1 頼みやすい 454 43.2%

2 どちらかといえば頼みやすい 376 35.7%

3 どちらかといえば頼みにくい 94 8.9%

4 頼みにくい 37 3.5%

5 どちらともいえない 19 1.8%

無回答 73 6.9%

非該当 755 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1052 100.0% 1053 100.1%

問１４【A】 ①どんなときに預かってもらえますか、そしてその（あてはまる番号すべてに〇）　B．友人・知人   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に 13 1.2%

2 緊急時もしくは用事の際に 354 33.7%

無回答 689 65.5%

非該当 755 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1052 100.0% 1056 100.4%

問１４【A】 ②頼みやすさはどの程度ですか。（あてはまる番号すべてに〇）　B．友人知人

No. カテゴリー名 ｎ %

1 頼みやすい 42 4.0%

2 どちらかといえば頼みやすい 138 13.1%

3 どちらかといえば頼みにくい 88 8.4%

4 頼みにくい 115 10.9%

5 どちらともいえない 34 3.2%

無回答 635 60.4%

非該当 755 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1052 100.0% 1052 100.0%

問１５ あなたのまわりには気軽に子育ての話をできる友人・知人がいますか。（あてはまる番号１つに〇）     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 1571 86.9%

2 いない 194 10.7%

無回答 42 2.3%
全体 1807 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問１５【A】 　その友人・知人とはどこで知り合いましたか。（あてはまる番号すべてに〇）
 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 出産した病院 178 11.3%

2 子どもの定期健診 25 1.6%

3 地域の子育てひろば 239 15.2%

4 幼稚園・保育所・学校などの子どもが通う施設 936 59.6%

5 公園 65 4.1%

6 近所 354 22.5%

7 古くからの知人 820 52.2%

8 その他 270 17.2%

無回答 11 0.7%

非該当 236 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1571 100.0% 2898 184.5%

問１６ 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
A．子育てを楽しいと感じますか。                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 12 0.7%

2 あまりない 42 2.3%

3 ときどきある 485 26.8%

4 よくある 1258 69.6%

無回答 10 0.6%
全体 1807 100.0%

問１６ 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
B．子育てに自信がもてなくなることがありますか。     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 135 7.5%

2 あまりない 384 21.3%

3 ときどきある 1036 57.3%

4 よくある 243 13.4%

無回答 9 0.5%
全体 1807 100.0%

問１６ 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
C．イライラして子どもをたたいてしまうことがありますか。

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 756 41.8%

2 あまりない 560 31.0%

3 ときどきある 440 24.3%

4 よくある 44 2.4%

無回答 7 0.4%
全体 1807 100.0%

問１６ 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
D．子どもに食事を与えない、風呂に入れないなど、子どもの面倒をみないことがありますか。   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 1706 94.4%

2 あまりない 81 4.5%

3 ときどきある 12 0.7%

4 よくある 1 0.1%

無回答 7 0.4%
全体 1807 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問１７ 子育ての中で、日ごろ悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。
（あてはまる番号すべてに〇）                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの病気に関すること 441 24.4%

2 子どもの発育・発達に関すること 631 34.9%

3 子どもの食事や栄養に関すること 706 39.1%

4 子どものほめ方・しかり方がよくわからないこと 745 41.2%

5 いじめに関すること 188 10.4%

6 友だちづきあいなど対人関係に関すること 517 28.6%

7 子どもの教育・塾、進学に関すること 602 33.3%

8 子どもに落ち着きがないこと 271 15.0%

9 子育ての方法がよくわからないこと 165 9.1%

10 子どものことに関する話し相手や相談相手がいないこと 61 3.4%

11 子どもとの接し方に自信が持てないこと 276 15.3%

12 子どもとの時間を十分にとれないこと 471 26.1%

13 仕事や自分のやりたいことが十分できないこと 587 32.5%

14 その他 80 4.4%

15 特にない 146 8.1%

無回答 12 0.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 5899 326.5%

問１８ お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先はどこ（誰）ですか。
（あてはまる番号すべてに〇）                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 保健センター 161 8.9%

2 子ども家庭支援センター「たっち」「しらとり」 125 6.9%

3 地域子育て支援センター「はぐ」 36 2.0%

4 保育所（園） 684 37.9%

5 幼稚園 401 22.2%

6 民生委員・児童委員 1 0.1%

7 かかりつけの病院・医院 377 20.9%

8 保健所 2 0.1%

9 子育て支援団体 34 1.9%

10 その他 394 21.8%

11 相談できる相手はいない 211 11.7%

無回答 56 3.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 2482 137.4%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
A．広報ふちゅう                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 557 30.8%

2 利用したことがある 485 26.8%

3 知っているが利用したことがない 487 27.0%

4 知らない 231 12.8%

無回答 47 2.6%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用
A．広報ふちゅう       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 1177 65.1%

2 利用したいとは思わない 256 14.2%

無回答 374 20.7%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
B．市のホームページ・子育てサイト「ふわっと」                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 114 6.3%

2 利用したことがある 271 15.0%

3 知っているが利用したことがない 307 17.0%

4 知らない 1041 57.6%

無回答 74 4.1%
全体 1807 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
B．市のホームページ・子育てサイト「ふわっと」                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 1007 55.7%

2 利用したいとは思わない 440 24.3%

無回答 360 19.9%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
C．B以外のインターネットサイトやSNS                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 286 15.8%

2 利用したことがある 435 24.1%

3 知っているが利用したことがない 215 11.9%

4 知らない 783 43.3%

無回答 88 4.9%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
C．B以外のインターネットサイトやSNS                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 889 49.2%

2 利用したいとは思わない 543 30.0%

無回答 375 20.8%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
D．子育て情報誌「子育てのたまて箱」

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 351 19.4%

2 利用したことがある 752 41.6%

3 知っているが利用したことがない 377 20.9%

4 知らない 281 15.6%

無回答 46 2.5%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
D．子育て情報誌「子育てのたまて箱」

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 1093 60.5%

2 利用したいとは思わない 335 18.5%

無回答 379 21.0%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）

E．市のメール配信サービス

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 473 26.2%

2 利用したことがある 191 10.6%

3 知っているが利用したことがない 275 15.2%

4 知らない 795 44.0%

無回答 73 4.0%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
E．市のメール配信サービス

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 935 51.7%

2 利用したいとは思わない 506 28.0%

無回答 366 20.3%
全体 1807 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
F．健康診査などで配られるパンフレット                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 247 13.7%

2 利用したことがある 532 29.4%

3 知っているが利用したことがない 573 31.7%

4 知らない 386 21.4%

無回答 69 3.8%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
F．健康診査などで配られるパンフレット                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 1032 57.1%

2 利用したいとは思わない 389 21.5%

無回答 386 21.4%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
G．保育所（園）・幼稚園などのおたより（紙のもの）                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 818 45.3%

2 利用したことがある 419 23.2%

3 知っているが利用したことがない 291 16.1%

4 知らない 234 12.9%

無回答 45 2.5%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
G．保育所（園）・幼稚園などのおたより（紙のもの）                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 1252 69.3%

2 利用したいとは思わない 152 8.4%

無回答 403 22.3%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
H．保育所（園）・幼稚園などからのメール       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 498 27.6%

2 利用したことがある 228 12.6%

3 知っているが利用したことがない 213 11.8%

4 知らない 773 42.8%

無回答 95 5.3%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
H．保育所（園）・幼稚園などからのメール       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 1106 61.2%

2 利用したいとは思わない 308 17.0%

無回答 393 21.7%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
I．家族や友人からの情報                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 1005 55.6%

2 利用したことがある 499 27.6%

3 知っているが利用したことがない 103 5.7%

4 知らない 156 8.6%

無回答 44 2.4%
全体 1807 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
I．家族や友人からの情報                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 1316 72.8%

2 利用したいとは思わない 92 5.1%

無回答 399 22.1%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
J．自治会の回覧板                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 217 12.0%

2 利用したことがある 168 9.3%

3 知っているが利用したことがない 381 21.1%

4 知らない 957 53.0%

無回答 84 4.6%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
J．自治会の回覧板                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 716 39.6%

2 利用したいとは思わない 711 39.3%

無回答 380 21.0%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を①利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）
K．その他                                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 19 1.1%

2 利用したことがある 0 0.0%

3 知っているが利用したことがない 5 0.3%

4 知らない 211 11.7%

無回答 1572 87.0%
全体 1807 100.0%

問１９ 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、下記の内容を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
K．その他                                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 62 3.4%

2 利用したいとは思わない 148 8.2%

無回答 1597 88.4%
全体 1807 100.0%

問２０ 子育て情報として欲しいものはどのようなものですか。（あてはまる番号３つまでに〇）              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもと一緒に参加できるイベント情報 1182 65.4%

2 予防接種や健康診断等に関する情報 720 39.8%

3 公園や遊び場に関する情報 839 46.4%

4 医療機関の情報 469 26.0%

5 保育所（園）や幼稚園など施設情報 377 20.9%

6 各種助成や手当などに関する情報 746 41.3%

7 子育て支援サービスの情報 461 25.5%

8 子育ての相談先に関する情報 135 7.5%

9 産休、育休等や就業に関する情報 104 5.8%

10 自主サークルの活動や支援に関する情報 125 6.9%

11 育児の知識 323 17.9%

12 就学に関すること 416 23.0%

13 その他 22 1.2%

14 特にない 33 1.8%

無回答 13 0.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 5965 330.1%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問２１ お子さんは現在、幼稚園や保育所（園）などの定期的な教育・保育の事業を
利用していますか。（あてはまる番号１つに〇）                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内で利用している 1321 73.1%

2 市外で利用している 62 3.4%

3 利用していない 417 23.1%

無回答 7 0.4%
全体 1807 100.0%

問２１【A】 現在、利用していない理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がないため 102 24.5%

2 子どもが（　　　）歳くらいになったら利用しようと考えているため 212 50.8%

3 教育・保育の事業に空きがないため 129 30.9%

4 経済的な理由で事業を利用できないため 23 5.5%

5 延長・夜間等の時間帯の条件が合わないため 5 1.2%

6 事業の質や場所など、納得できる事業がないため 8 1.9%

7 その他 41 9.8%

無回答 20 4.8%

非該当 1390 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 417 100.0% 540 129.5%

問２１【A】 現在、利用していない理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）　
２番子どもが【●歳】                                                         

平均 2.71

無回答 1595
全体 212

問２１【B】 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由は何ですか。
（あてはまる番号１つに〇）                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの教育や発達のため 553 40.0%

2 子育てをしている方が現在就労しているため 753 54.4%

3 子育てをしている方が就労予定であるため／求職中であるため 19 1.4%

4 子育てをしている方が家族・親族などを介護しているため 2 0.1%

5 子育てをしている方が病気や障害であるのため 10 0.7%

6 子育てをしている方が学生であるため 1 0.1%

7 その他 10 0.7%

無回答 35 2.5%

非該当 424
全体 1383 100.0%

問２１【C】 希望した時期に、希望した教育・保育の事業を利用することができましたか。
（あてはまる番号１つに〇）                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用できた 1078 77.9%

2 育児休業を切り上げるなど調整して利用できた 82 5.9%

3 利用できなかった 158 11.4%

4 その他 13 0.9%

無回答 52 3.8%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（あてはまる番号すべてに○）　①利用している教育・保育事業      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園 533 38.5%

2 幼稚園の預かり保育 137 9.9%

3 認可保育所 636 46.0%

4 認定子ども園 2 0.1%

5 小規模保育施設 6 0.4%

6 家庭的保育事業 1 0.1%

7 事業所内保育施設 17 1.2%

8 東京都認証保育所 69 5.0%

9 その他の認可外保育施設 16 1.2%

10 定期利用保育事業 15 1.1%

11 ベビーシッター 4 0.3%

12 ファミリー・サポート・センター 11 0.8%

13 その他 25 1.8%

無回答 78 5.6%

非該当 424 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1383 100.0% 1550 112.1%

１　幼稚園

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 28 2.0%

2 ２日 6 0.4%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 4 0.3%

5 ５日 474 34.3%

6 ６日 9 0.7%

7 ７日 0 0.0%

無回答 862 62.3%

非該当 424
全体 1383 100.0%

１　幼稚園

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 20 1.4%

2 ２時間 1 0.1%

3 ３時間 6 0.4%

4 ４時間 32 2.3%

5 ５時間 309 22.3%

6 ６時間 89 6.4%

7 ７時間 9 0.7%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 4 0.3%

10 １０時間 2 0.1%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 911 65.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

１　幼稚園

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 20 1.4%

2 ２日 5 0.4%

3 ３日 3 0.2%

4 ４日 2 0.1%

5 ５日 18 1.3%

6 ６日 1 0.1%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1334 96.5%

非該当 424
全体 1383 100.0%

１　幼稚園

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 42 3.0%

2 ２時間 37 2.7%

3 ３時間 15 1.1%

4 ４時間 4 0.3%

5 ５時間 2 0.1%

6 ６時間 6 0.4%

7 ７時間 4 0.3%

8 ８時間 5 0.4%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 1 0.1%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1267 91.6%

非該当 424
全体 1383 100.0%

２　幼稚園の預かり保育

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 45 3.3%

2 ２日 15 1.1%

3 ３日 13 0.9%

4 ４日 8 0.6%

5 ５日 26 1.9%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1276 92.3%

非該当 424
全体 1383 100.0%

- 16 -



調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

２　幼稚園の預かり保育

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 15 1.1%

2 ２時間 31 2.2%

3 ３時間 37 2.7%

4 ４時間 11 0.8%

5 ５時間 1 0.1%

6 ６時間 2 0.1%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 2 0.1%

10 １０時間 1 0.1%

無回答 1283 92.8%

非該当 424
全体 1383 100.0%

２　幼稚園の預かり保育

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 8 0.6%

2 ２日 2 0.1%

3 ３日 3 0.2%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 2 0.1%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1368 98.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

２　幼稚園の預かり保育

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 5 0.4%

2 ２時間 6 0.4%

3 ３時間 5 0.4%

4 ４時間 2 0.1%

5 ５時間 1 0.1%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 1 0.1%

無回答 1363 98.6%

非該当 424
全体 1383 100.0%

３　認可保育所

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 0.1%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 3 0.2%

4 ４日 8 0.6%

5 ５日 599 43.3%

6 ６日 34 2.5%

7 ７日 1 0.1%

無回答 736 53.2%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

３　認可保育所

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 2 0.1%

4 ４時間 2 0.1%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 6 0.4%

7 ７時間 17 1.2%

8 ８時間 125 9.0%

9 ９時間 146 10.6%

10 １０時間 190 13.7%

11 １１時間 94 6.8%

12 １２時間 19 1.4%

13 １３時間 2 0.1%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 1 0.1%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 779 56.3%

非該当 424
全体 1383 100.0%

３　認可保育所

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 14 1.0%

2 ２日 9 0.7%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 3 0.2%

5 ５日 15 1.1%

6 ６日 3 0.2%

7 ７日 1 0.1%

無回答 1338 96.7%

非該当 424
全体 1383 100.0%

３　認可保育所

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 45 3.3%

2 ２時間 18 1.3%

3 ３時間 1 0.1%

4 ４時間 1 0.1%

5 ５時間 1 0.1%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 1 0.1%

8 ８時間 1 0.1%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 2 0.1%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 2 0.1%

14 １４時間 1 0.1%

無回答 1310 94.7%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

４　認定子ども園

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 1 0.1%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1382 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

４　認定子ども園

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1383 100.0%

非該当 424
全体 1383 100.0%

４　認定子ども園

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1383 100.0%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

４　認定子ども園

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1383 100.0%

非該当 424
全体 1383 100.0%

５　小規模保育施設

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 1 0.1%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 5 0.4%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1377 99.6%

非該当 424
全体 1383 100.0%

５　小規模保育施設

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 1 0.1%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 1 0.1%

8 ８時間 1 0.1%

9 ９時間 2 0.1%

10 １０時間 1 0.1%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1377 99.6%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

５　小規模保育施設

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1383 100.0%

非該当 424
全体 1383 100.0%

５　小規模保育施設

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 1 0.1%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1382 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

６　家庭的保育事業

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 1 0.1%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1382 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

６　家庭的保育事業

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 1 0.1%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1382 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

６　家庭的保育事業

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1383 100.0%

非該当 424
全体 1383 100.0%

６　家庭的保育事業

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1383 100.0%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

７　事業所内保育施設

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 2 0.1%

3 ３日 3 0.2%

4 ４日 1 0.1%

5 ５日 9 0.7%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1368 98.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

７　事業所内保育施設

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 1 0.1%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 2 0.1%

7 ７時間 5 0.4%

8 ８時間 7 0.5%

9 ９時間 1 0.1%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 1 0.1%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1366 98.8%

非該当 424
全体 1383 100.0%

７　事業所内保育施設

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 0.1%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 1 0.1%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1381 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

７　事業所内保育施設

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 1 0.1%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1382 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

８　東京都認証保育所

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 1 0.1%

5 ５日 63 4.6%

6 ６日 6 0.4%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1313 94.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

８　東京都認証保育所

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 4 0.3%

8 ８時間 29 2.1%

9 ９時間 14 1.0%

10 １０時間 10 0.7%

11 １１時間 7 0.5%

12 １２時間 1 0.1%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1318 95.3%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

８　東京都認証保育所

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 0.1%

2 ２日 2 0.1%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 2 0.1%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1378 99.6%

非該当 424
全体 1383 100.0%

８　東京都認証保育所

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 1 0.1%

2 ２時間 4 0.3%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 1 0.1%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 1 0.1%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1376 99.5%

非該当 424
全体 1383 100.0%

９　その他の認可外保育施設

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 0.1%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 1 0.1%

4 ４日 1 0.1%

5 ５日 10 0.7%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1369 99.0%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

９　その他の認可外保育施設

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 1 0.1%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 2 0.1%

5 ５時間 1 0.1%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 1 0.1%

8 ８時間 4 0.3%

9 ９時間 1 0.1%

10 １０時間 2 0.1%

11 １１時間 1 0.1%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1370 99.1%

非該当 424
全体 1383 100.0%

９　その他の認可外保育施設

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 0.1%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1381 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

９　その他の認可外保育施設

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 1 0.1%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1382 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

10　定期利用保育事業

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 6 0.4%

2 ２日 2 0.1%

3 ３日 2 0.1%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 5 0.4%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1368 98.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

10　定期利用保育事業

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 2 0.1%

2 ２時間 3 0.2%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 1 0.1%

5 ５時間 1 0.1%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 1 0.1%

8 ８時間 4 0.3%

9 ９時間 2 0.1%

10 １０時間 1 0.1%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1368 98.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

10　定期利用保育事業

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 0.2%

2 ２日 1 0.1%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1379 99.7%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

10　定期利用保育事業

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 1 0.1%

2 ２時間 1 0.1%

3 ３時間 1 0.1%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1380 99.8%

非該当 424
全体 1383 100.0%

11　ベビーシッター

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 0.1%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1381 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

11　ベビーシッター

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 2 0.1%

3 ３時間 1 0.1%

4 ４時間 1 0.1%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1379 99.7%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

11　ベビーシッター

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1383 100.0%

非該当 424
全体 1383 100.0%

11　ベビーシッター

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1383 100.0%

非該当 424
全体 1383 100.0%

12　ファミリー・サポート・センター

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 8 0.6%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 1 0.1%

4 ４日 1 0.1%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1373 99.3%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

12　ファミリー・サポート・センター

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 6 0.4%

2 ２時間 4 0.3%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1373 99.3%

非該当 424
全体 1383 100.0%

12　ファミリー・サポート・センター

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 2 0.1%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1381 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

12　ファミリー・サポート・センター

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 1 0.1%

2 ２時間 1 0.1%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1381 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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13　その他

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【週●日】        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 11 0.8%

2 ２日 4 0.3%

3 ３日 2 0.1%

4 ４日 4 0.3%

5 ５日 3 0.2%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1359 98.3%

非該当 424
全体 1383 100.0%

13　その他

問２１【D】 年間を通じて定期的に利用している事業と現在の利用状況をお答えください。
（日数・時間は数字で記入）　②現在の利用状況　【日●時間】      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 7 0.5%

2 ２時間 1 0.1%

3 ３時間 3 0.2%

4 ４時間 4 0.3%

5 ５時間 3 0.2%

6 ６時間 2 0.1%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 2 0.1%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1361 98.4%

非該当 424
全体 1383 100.0%

13　その他

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【週●日】                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 0 0.0%

3 ３日 0 0.0%

4 ４日 0 0.0%

5 ５日 0 0.0%

6 ６日 0 0.0%

7 ７日 0 0.0%

無回答 1383 100.0%

非該当 424
全体 1383 100.0%
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13　その他

問２１【D】 追加・延長を希望する日数・時間をお答えください。（日数・時間は数字で記入）
③追加・延長　【日●時間】                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 1 0.1%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 0 0.0%

4 ４時間 0 0.0%

5 ５時間 0 0.0%

6 ６時間 0 0.0%

7 ７時間 0 0.0%

8 ８時間 0 0.0%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

無回答 1382 99.9%

非該当 424
全体 1383 100.0%

問２１【D】① 夏休み・冬休みなどに、教育・保育の事業の利用を希望しますか。
（あてはまる番号１つに〇）                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 143 26.8%

2 ほぼ毎日（月曜日～金曜日）利用したい 66 12.4%

3 週に数日利用したい 313 58.7%

無回答 11 2.1%

非該当 1274
全体 533 100.0%

問２１【D】② 特に幼稚園の利用を強く希望しますか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 113 8.7%

2 いいえ 46 3.5%

無回答 1140 87.8%

非該当 508
全体 1299 100.0%

問２１【E】 お子さんが病気やケガで普段利用している教育・保育の事業が利用でき
なかった場合の対応として、この１年間の①実際したこと                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が休んだ 504 36.4%

2 母親が休んだ 727 52.6%

3 就労していない配偶者が子どもをみた 241 17.4%

4 （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 359 26.0%

5 病児・病後児の保育を利用した 59 4.3%

6 ベビーシッターを利用した 8 0.6%

7 ファミリー・サポート・センターを利用した 5 0.4%

8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 20 1.4%

9 その他 14 1.0%

10 そのようなことがなかった 102 7.4%

無回答 267 19.3%

非該当 424 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1383 100.0% 2306 166.7%
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問２１【E】 お子さんが病気やケガで普段利用している教育・保育の事業が利用でき
なかった場合の対応として、この１年間の②本来したかったこと            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が休みたかった 44 3.2%

2 母親が休みたかった 214 15.5%

3 就労していない配偶者が子どもをみたかった 124 9.0%

4 （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらいたかった 103 7.4%

5 病児・病後児の保育を利用したかった 174 12.6%

6 ベビーシッターを利用したかった 11 0.8%

7 ファミリー・サポート・センターを利用したかった 14 1.0%

8 子どもだけで留守番をさせたかった 3 0.2%

9 その他 49 3.5%

無回答 647 46.8%

非該当 424
全体 1383 100.0%

問２１【E】① 家族・親族での対応を希望される理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人にみてもらうのは不安なため 276 56.9%

2 事業の質に不安があるため 44 9.1%

3 事業の利便性（立地や運営時間など）がよくないため 67 13.8%

4 利用料がかかる・高いため 148 30.5%

5 利用料がわからないため 41 8.5%

6 その他 71 14.6%

無回答 82 16.9%

非該当 1322 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 485 100.0% 729 150.3%

問２１【E】② 病児・病後児の保育について、どの事業形態が望ましいと思われますか。
（あてはまる番号すべてに〇）                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 保育所・幼稚園などに併設した施設で子どもを保育する事業 137 78.7%

2 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 115 66.1%

3 地域住民等が身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等）15 8.6%

4 その他 5 2.9%

無回答 3 1.7%

非該当 1633 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 174 100.0% 275 158.0%

問２２ 現在利用している、利用していないにかかわらず、お子さんが小学校入学までの間に、
平日の教育・保育事業として定期的に利用したいと考える事業は何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園 1018 56.3%

2 幼稚園の預かり保育 585 32.4%

3 認可保育所 928 51.4%

4 認定子ども園 207 11.5%

5 小規模保育施設 67 3.7%

6 家庭的保育事業 43 2.4%

7 事業所内保育施設 46 2.5%

8 東京都認証保育所 138 7.6%

9 その他の認可外保育施設 29 1.6%

10 定期利用保育事業 63 3.5%

11 ベビーシッター 71 3.9%

12 ファミリー・サポート・センター 158 8.7%

13 その他 19 1.1%

無回答 84 4.6% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 3456 191.3%

問２３ 教育・保育事業を利用したい場所はどこですか。（あてはまる番号１つに〇）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 1756 97.2%

2 市外 23 1.3%

無回答 28 1.5%
全体 1807 100.0%
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問２４ ３歳以上児のお子さんが定期的な教育・保育事業を利用する際に、
どのような内容の教育・保育を希望しますか。（あてはまる番号１つに〇）        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼児期の学校教育を希望する 453 25.1%

2 保育を希望する 320 17.7%

3 １・２の両方を希望する 995 55.1%

無回答 39 2.2%
全体 1807 100.0%

問２５ お子さんについて、土曜日や日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業
を利用したいという希望はありますか　（あてはまる番号１つに〇）　【土曜日】

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 962 53.2%

2 ほぼ毎週利用したい 147 8.1%

3 月に１～２回は利用したい 667 36.9%

無回答 31 1.7%
全体 1807 100.0%

問２５ お子さんについて、土曜日や日曜日・祝日に、定期的な教育・保育の事業
を利用したいという希望はありますか　（あてはまる番号１つに〇）　【日曜日】

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 1283 71.0%

2 ほぼ毎週利用したい 43 2.4%

3 月に１～２回は利用したい 378 20.9%

無回答 103 5.7%
全体 1807 100.0%

問２６ 教育・保育事業を選ぶポイントは何ですか。（あてはまる番号３つまでに〇）    

No. カテゴリー名 ｎ %

1
通園距離や立地条件が適しているから（自宅・職場に近い、通勤経路にあ
る等） 1577 87.3%

2 教育方針や保育方針の内容がよいから 1003 55.5%

3 保育に伴うサービスがよいから（預かり時間・バス送迎・課外教室等） 607 33.6%

4
施設・設備が整っているから（園舎が新しい、園庭が広い、遊具が充実し
ている等） 533 29.5%

5 園内で調理する手作りの給食が提供されるから 378 20.9%

6 保育料・その他経費の負担が少ないから 268 14.8%

7 兄弟姉妹や知人の子どもが通っている（通っていた）から 362 20.0%

8 近所や知人の評判がよいから 223 12.3%

9 公立だから 54 3.0%

10 私立だから 21 1.2%

11 認可された施設・サービスであるから 186 10.3%

12 その他 46 2.5%

無回答 24 1.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 5282 292.3%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を①利用したことがありますか
A．たっち　交流ひろば                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 443 24.5%

2 利用したことがある 1039 57.5%

3 知っているが利用したことがない 236 13.1%

4 知らない 78 4.3%

無回答 11 0.6%
全体 1807 100.0%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を②今後利用したいですか
A．たっち　交流ひろば                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 1025 56.7%

2 利用したいとは思わない 489 27.1%

無回答 293 16.2%
全体 1807 100.0%
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問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を①利用したことがありますか
B．しらとりひろば                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 33 1.8%

2 利用したことがある 154 8.5%

3 知っているが利用したことがない 974 53.9%

4 知らない 588 32.5%

無回答 58 3.2%
全体 1807 100.0%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を②今後利用したいですか
B．しらとりひろば                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 392 21.7%

2 利用したいとは思わない 1125 62.3%

無回答 290 16.0%
全体 1807 100.0%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を①利用したことがありますか
C．地域子育て支援センター「はぐ」                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 40 2.2%

2 利用したことがある 75 4.2%

3 知っているが利用したことがない 459 25.4%

4 知らない 1175 65.0%

無回答 58 3.2%
全体 1807 100.0%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を②今後利用したいですか　
C．地域子育て支援センター「はぐ」                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 414 22.9%

2 利用したいとは思わない 1089 60.3%

無回答 304 16.8%
全体 1807 100.0%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を①利用したことがありますか
D．子育てひろば「ベビーゆうゆう」                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 12 0.7%

2 利用したことがある 33 1.8%

3 知っているが利用したことがない 344 19.0%

4 知らない 1359 75.2%

無回答 59 3.3%
全体 1807 100.0%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を②今後利用したいですか　D．
D．子育てひろば「ベビーゆうゆう」                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 315 17.4%

2 利用したいとは思わない 1183 65.5%

無回答 309 17.1%
全体 1807 100.0%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を①利用したことがありますか
E．私立保育園の子育てひろば                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 70 3.9%

2 利用したことがある 341 18.9%

3 知っているが利用したことがない 604 33.4%

4 知らない 736 40.7%

無回答 56 3.1%
全体 1807 100.0%

- 35 -



調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を②今後利用したいですか
E．私立保育園の子育てひろば                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 586 32.4%

2 利用したいとは思わない 920 50.9%

無回答 301 16.7%
全体 1807 100.0%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を①利用したことがありますか
F．子育てひろば「ポップコーン」・「すきっぷ」・「までぃひろば」     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 122 6.8%

2 利用したことがある 489 27.1%

3 知っているが利用したことがない 643 35.6%

4 知らない 512 28.3%

無回答 41 2.3%
全体 1807 100.0%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を②今後利用したいですか
F．子育てひろば「ポップコーン」・「すきっぷ」・「までぃひろば」          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 579 32.0%

2 利用したいとは思わない 937 51.9%

無回答 291 16.1%
全体 1807 100.0%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を①利用したことがありますか
G．NPO法人などが実施する子育てひろば                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 22 1.2%

2 利用したことがある 82 4.5%

3 知っているが利用したことがない 320 17.7%

4 知らない 1320 73.0%

無回答 63 3.5%
全体 1807 100.0%

問２７ 子育てひろば（地域子育て支援拠点）事業を②今後利用したいですか
G．NPO法人などが実施する子育てひろば                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい（利用日数を増やしたい） 456 25.2%

2 利用したいとは思わない 1050 58.1%

無回答 301 16.7%
全体 1807 100.0%

問２７【A】 子育てひろばを利用している（利用したい）理由は主にどのようなことですか。
（あてはまる番号３つまでに〇）                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅に近い 740 41.0%

2 近くで買い物ができるなど利便性がある 367 20.3%

3 評判がいい 84 4.6%

4 専門職がいる 98 5.4%

5 イベント、おもちゃが豊富 482 26.7%

6 同年齢の子どもが多くいる 518 28.7%

7 広いスペースがある 599 33.1%

8 小人数で落ち着ける 38 2.1%

9 子育ての情報が得られる 255 14.1%

10 相談が出来る 115 6.4%

11 その他 72 4.0%

無回答 393 21.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 3761 208.1%
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問２８ 日中に親子でよく過ごしているところはどこですか。（あてはまる番号３つまでに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 公園・児童遊園 1329 73.5%

2 文化センター内の児童館・キッズルーム 199 11.0%

3 子育てひろば 191 10.6%

4 保育所（園）や幼稚園の園庭開放事業 130 7.2%

5 知人・友人宅 193 10.7%

6 ショッピングモール 567 31.4%

7 自宅 1414 78.3%

8 親戚宅（保護者の実家や兄弟姉妹の家） 248 13.7%

9 その他 91 5.0%

無回答 56 3.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 4418 244.5%

問２９ 下記の事業等を①利用したことがありますか（あてはまる番号１つに〇）
A．母親学級、両親学級、育児学級                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 897 49.6%

2 知っているが利用したことがない 483 26.7%

3 知らない 361 20.0%

無回答 66 3.7%
全体 1807 100.0%

問２９ 下記の事業等を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
A．母親学級、両親学級、育児学級                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 701 38.8%

2 利用したいとは思わない 806 44.6%

無回答 300 16.6%
全体 1807 100.0%

問２９ 下記の事業等を①利用したことがありますか（あてはまる番号１つに〇）
B．家庭教育に関する学級・講座                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 161 8.9%

2 知っているが利用したことがない 564 31.2%

3 知らない 1008 55.8%

無回答 74 4.1%
全体 1807 100.0%

問２９ 下記の事業等を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
B．家庭教育に関する学級・講座                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 771 42.7%

2 利用したいとは思わない 737 40.8%

無回答 299 16.5%
全体 1807 100.0%

問２９ 下記の事業等を①利用したことがありますか（あてはまる番号１つに〇）
C．離乳食教室                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 713 39.5%

2 知っているが利用したことがない 650 36.0%

3 知らない 381 21.1%

無回答 63 3.5%
全体 1807 100.0%

問２９ 下記の事業等を②今後利用したいですか。（あてはまる番号１つに〇）　
C．離乳食教室                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 511 28.3%

2 利用したいとは思わない 993 55.0%

無回答 303 16.8%
全体 1807 100.0%
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問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）①利用したことがありますか　A．一時預かり事業 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 67 3.7%

2 利用したことがある 286 15.8%

3 知っているが利用したことがない 1201 66.5%

4 知らない 206 11.4%

無回答 47 2.6%
全体 1807 100.0%

問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）②今後利用したいですか　　A．一時預かり事業

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 840 46.5%

2 利用したいとは思わない 703 38.9%

無回答 264 14.6%
全体 1807 100.0%

問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）①利用したことがありますか　B．幼稚園の預かり保育

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 188 10.4%

2 利用したことがある 205 11.3%

3 知っているが利用したことがない 953 52.7%

4 知らない 407 22.5%

無回答 54 3.0%
全体 1807 100.0%

問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）②今後利用したいですか　　B．幼稚園の預かり保育 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 837 46.3%

2 利用したいとは思わない 708 39.2%

無回答 262 14.5%
全体 1807 100.0%

問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）①利用したことがありますか　C．ファミリー・サポート・センター

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 25 1.4%

2 利用したことがある 110 6.1%

3 知っているが利用したことがない 1153 63.8%

4 知らない 454 25.1%

無回答 65 3.6%
全体 1807 100.0%

問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）②今後利用したいですか　　C．ファミリー・サポート・センター

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 607 33.6%

2 利用したいとは思わない 952 52.7%

無回答 248 13.7%
全体 1807 100.0%

問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）①利用したことがありますか　D．トワイライトステイ  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 9 0.5%

2 利用したことがある 14 0.8%

3 知っているが利用したことがない 1017 56.3%

4 知らない 700 38.7%

無回答 67 3.7%
全体 1807 100.0%
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問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）②今後利用したいですか　　D．トワイライトステイ   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 370 20.5%

2 利用したいとは思わない 1175 65.0%

無回答 262 14.5%
全体 1807 100.0%

問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）①利用したことがありますか　E．ベビーシッター  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 9 0.5%

2 利用したことがある 31 1.7%

3 知っているが利用したことがない 1329 73.5%

4 知らない 364 20.1%

無回答 74 4.1%
全体 1807 100.0%

問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）②今後利用したいですか　　E．ベビーシッター 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 307 17.0%

2 利用したいとは思わない 1254 69.4%

無回答 246 13.6%
全体 1807 100.0%

問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）①利用したことがありますか　F．その他

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 7 0.4%

2 利用したことがある 7 0.4%

3 知っているが利用したことがない 80 4.4%

4 知らない 265 14.7%

無回答 1448 80.1%
全体 1807 100.0%

問３０ 日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、通院、不定期の就労等の
目的で、下記の事業を一時的に（不定期に）②今後利用したいですか　　F．その他

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 35 1.9%

2 利用したいとは思わない 308 17.0%

無回答 1464 81.0%
全体 1807 100.0%

問３０【A】 現在利用していない理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がないため 1030 57.0%

2 利用したい事業が地域にないため 78 4.3%

3 事業の質に不安があるため 200 11.1%

4 事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくないため 147 8.1%

5 利用料がかかる・高いため 407 22.5%

6 利用料がわからないため 166 9.2%

7 自分が事業の対象者になるのかどうかわからないため 146 8.1%

8 事業の利用方法（手続き等）がわからないため 246 13.6%

9 その他 101 5.6%

無回答 384 21.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 2905 160.8%

問３１ この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、
お子さんを泊まりがけで家族以外に預けなければならないことはありましたか。（あてはまる番号１つに〇）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 149 8.2%

2 なかった 1620 89.7%

無回答 38 2.1%
全体 1807 100.0%
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問３１【A】 その場合の対応として、この１年間の①実際したこと（あてはまる番号すべてに〇）     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親族・知人に預けた 131 87.9%

2 ショートステイを利用した 2 1.3%

3 認可外保育施設、ベビーシッター等を利用した 4 2.7%

4 仕方なく子どもを同行させた 20 13.4%

5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 3 2.0%

6 その他 2 1.3%

無回答 4 2.7%

非該当 1658 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 149 100.0% 166 111.4%

問３１【A】 その場合の対応として、この１年間の②本来したかったこと（あてはまる番号１つに〇）     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親族・知人に預けたかった 89 59.7%

2 ショートステイを利用したかった 8 5.4%

3 認可外保育施設、ベビーシッター等を利用したかった 5 3.4%

4 子どもを同行させたかった 11 7.4%

5 子どもだけで留守番をさせたかった 1 0.7%

6 その他 4 2.7%

無回答 31 20.8%

非該当 1658
全体 149 100.0%

問３１【A】① その場合の困難度はどの程度でしたか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に困難 16 12.2%

2 どちらかというと困難 39 29.8%

3 特に困難ではない 72 55.0%

無回答 4 3.1%

非該当 1676
全体 131 100.0%

問３２ 出産前後の体調不良時などに利用できる、
産前産後家庭サポートという事業を利用したことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 19 1.1%

2 利用したことがある 135 7.5%

3 知っているが、利用したことがない 956 52.9%

4 知らない 681 37.7%

無回答 16 0.9%
全体 1807 100.0%

問３３ 産前産後家庭サポート事業を今後、利用したいと思いますか。（あてはまる番号１つに〇）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後、利用したい 701 38.8%

2 利用したいと思わない 1072 59.3%

無回答 34 1.9%
全体 1807 100.0%

問３４ お子さんを出産した前後に、マタニティブルーまたは産後うつなど、
つらい時期はありましたか。（あてはまる番号１つに〇）                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 875 48.4%

2 なかった 869 48.1%

無回答 63 3.5%
全体 1807 100.0%
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問３４【A】 特につらい時期はいつでしたか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 産前 74 8.5%

2 産後～産後１か月未満 250 28.6%

3 産後１か月～３か月未満 278 31.8%

4 産後３か月～６か月未満 101 11.5%

5 産後６か月～１年未満 81 9.3%

6 産後１年より後 47 5.4%

無回答 44 5.0%

非該当 932
全体 875 100.0%

問３４【B】 育児などがつらい時期の対応として、この１年間の①実際したこと（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅や実家で、夫や親族・友人・知人に育児を支援してもらった 678 77.5%

2 子どもを親族や友人・知人宅、施設で預かってもらった 113 12.9%

3 産前産後家庭サポート事業を利用した 47 5.4%

4 ファミリー・サポート・センターを利用した 21 2.4%

5 一時預かり事業等を利用した 35 4.0%

6 ベビーシッター等を利用した 9 1.0%

7 保健センターなどに相談した 115 13.1%

8 母親と子どもで、日帰りで利用できる産後ケア施設を利用した 7 0.8%

9 母親と子どもで、泊まりがけで利用できる産後ケア施設を利用した 2 0.2%

10 誰にも頼ることができなかった 112 12.8%

11 その他 44 5.0%

無回答 32 3.7%

非該当 932 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 875 100.0% 1215 138.9%

問３４【B】 育児などがつらい時期の対応として、この１年間の②本来したかったこ
と（あてはまる番号３つまでに〇）                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅や実家で、夫や親族・友人・知人に育児を支援してもらいたかった 431 49.3%

2 子どもを親族や友人・知人宅、施設で預かってもらいたかった 158 18.1%

3 産前産後家庭サポート事業を利用したかった 106 12.1%

4 ファミリー・サポート・センターを利用したかった 46 5.3%

5 一時預かり事業等を利用したかった 122 13.9%

6 ベビーシッター等を利用したかった 62 7.1%

7 保健センターなどに相談したかった 46 5.3%

8 母親と子どもで、日帰りで利用できる産後ケア施設を利用したかった 105 12.0%

9 母親と子どもで、泊まりがけで利用できる産後ケア施設を利用したかった 136 15.5%

10 その他 37 4.2%

無回答 184 21.0%

非該当 932 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 875 100.0% 1433 163.8%

問３５ お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得し
ましたか。また、職場に復帰しましたか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　【母親】

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 804 44.5%

2 育児休業取得後、職場に復帰した 654 36.2%

3 現在も育児休業中である 143 7.9%

4 育児休業中に離職した 88 4.9%

5 取得していない 86 4.8%

無回答 32 1.8%
全体 1807 100.0%

問３５ お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得し
ましたか。また、職場に復帰しましたか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　【父親】

No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 8 0.4%

2 育児休業取得後、職場に復帰した 78 4.3%

3 現在も育児休業中である 2 0.1%

4 育児休業中に離職した 2 0.1%

5 取得していない 1631 90.3%

無回答 86 4.8%
全体 1807 100.0%
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問３５【A】 育児休業からは、実際にお子さんが何歳のときに職場復帰しましたか。
（数字で記入）　【母親　実際の時期●歳】                              

平均 1.85

無回答 9

非該当 1153
全体 645

問３５【A】 お勤め先の育児休業の制度の期間内で何歳のときまで取りたかったですか。
（数字で記入）　【母親　希望の時期●歳】                          

平均 2.36

無回答 25

非該当 1153
全体 629

問３５【A】 育児休業からは、実際にお子さんが何歳のときに職場復帰しましたか。
（数字で記入）　【父親　実際の時期●歳】                              

平均 1.97

無回答 11

非該当 1729
全体 67

問３５【A】 お勤め先の育児休業の制度の期間内で何歳のときまで取りたかったですか。
（数字で記入）　【父親　希望の時期●歳】                          

平均 1.63

分散(n-1) 33.91

無回答 18

非該当 1729
全体 60

問３５【B】 お子さんが何歳のときまで取得予定ですか。（それぞれあてはまる番号１つに○） 
【母親】                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳～１歳未満まで取得予定 32 22.4%

2 １歳を超えて取得予定 106 74.1%

無回答 5 3.5%

非該当 1664
全体 143 100.0%

問３５【B】 お子さんが何歳のときまで取得予定ですか。（それぞれあてはまる番号１つに○）　
【父親】                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳～１歳未満まで取得予定 1 50.0%

2 １歳を超えて取得予定 1 50.0%

無回答 0 0.0%

非該当 1805
全体 2 100.0%

問３５【B】① お子さんが１歳になったとき必ず利用できる保育サービスがあると仮

定した場合、お子さんが１歳になるまで育児休業を取得しますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
【母親】                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳になるまで育児休業を取得する 25 78.1%

2 １歳になる前に復帰する 5 15.6%

無回答 2 16.3%

非該当 1775
全体 32 100.0%

問３５【B】① お子さんが１歳になったとき必ず利用できる保育サービスがあると仮

定した場合、お子さんが１歳になるまで育児休業を取得しますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　
【父親】                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳になるまで育児休業を取得する 1 100.0%

2 １歳になる前に復帰する 0 0.0%

無回答 0 0.0%

非該当 1806
全体 1 100.0%
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問３６ 育児のための両立支援制度（育児・介護休業法）として下記１～３の制度
について、利用したことがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　A．短時間勤務制度      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 296 16.4%

2 利用したことがある 177 9.8%

3 知っているが、利用したことがない 829 45.9%

4 知らない 379 21.0%

無回答 126 7.0%
全体 1807 100.0%

問３６ 育児のための両立支援制度（育児・介護休業法）として下記１～３の制度
について、利用したことがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　B．育児休業給付  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 257 14.2%

2 利用したことがある 525 29.1%

3 知っているが、利用したことがない 590 32.7%

4 知らない 313 17.3%

無回答 122 6.8%
全体 1807 100.0%

問３６ 育児のための両立支援制度（育児・介護休業法）として下記１～３の制度
について、利用したことがありますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　C．育児休業等期間中の保険料免除 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 230 12.7%

2 利用したことがある 395 21.9%

3 知っているが、利用したことがない 387 21.4%

4 知らない 667 36.9%

無回答 128 7.1%
全体 1807 100.0%

問３７ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　A．注意したり、しかる

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 198 11.0%

2 ある程度して欲しい 1130 62.5%

3 なんとも思わない 174 9.6%

4 あまりして欲しくない 229 12.7%

5 しないで欲しい 51 2.8%

無回答 25 1.4%
全体 1807 100.0%

問３７ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　B．ほめる       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 792 43.8%

2 ある程度して欲しい 837 46.3%

3 なんとも思わない 138 7.6%

4 あまりして欲しくない 19 1.1%

5 しないで欲しい 3 0.2%

無回答 18 1.0%
全体 1807 100.0%

問３７ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　C．子どもが困っているときに助ける

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 938 51.9%

2 ある程度して欲しい 790 43.7%

3 なんとも思わない 43 2.4%

4 あまりして欲しくない 18 1.0%

5 しないで欲しい 1 0.1%

無回答 17 0.9%
全体 1807 100.0%
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調査名 [府中市_就学前] 資料２３ 別添①

問３７ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　D．道で会ったとき、あいさつや声かけをする

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 909 50.3%

2 ある程度して欲しい 779 43.1%

3 なんとも思わない 84 4.6%

4 あまりして欲しくない 17 0.9%

5 しないで欲しい 2 0.1%

無回答 16 0.9%
全体 1807 100.0%

問３７ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　E．一緒に遊ぶ   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 169 9.4%

2 ある程度して欲しい 642 35.5%

3 なんとも思わない 444 24.6%

4 あまりして欲しくない 428 23.7%

5 しないで欲しい 102 5.6%

無回答 22 1.2%
全体 1807 100.0%

問３７ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　F．読み書きなどを教える

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 187 10.3%

2 ある程度して欲しい 517 28.6%

3 なんとも思わない 565 31.3%

4 あまりして欲しくない 391 21.6%

5 しないで欲しい 124 6.9%

無回答 23 1.3%
全体 1807 100.0%

問３７ 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　G．おやつや飲み物などをあげる

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 20 1.1%

2 ある程度して欲しい 99 5.5%

3 なんとも思わない 179 9.9%

4 あまりして欲しくない 677 37.5%

5 しないで欲しい 813 45.0%

無回答 19 1.1%
全体 1807 100.0%

問３８ あなたの子育てや、子どもの成長・生活の中で、近所付き合いの必要性を感じますか。（あてはまる番号１つに〇）         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 663 36.7%

2 ある程度感じる 876 48.5%

3 あまり感じない 155 8.6%

4 まったく感じない 22 1.2%

5 何かあった時のみ感じる 73 4.0%

無回答 18 1.0%
全体 1807 100.0%

問３９ あなたは、隣近所の人と、どの程度近所つきあいをしていますか。（あてはまる番号１つに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 個人的なことを相談しあえる 182 10.1%

2 さしさわりのないことなら、話せる 751 41.6%

3 あいさつをする 748 41.4%

4 ほとんど近所づきあいをしていない 94 5.2%

無回答 32 1.8%
全体 1807 100.0%
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問４１ あなたは今後、ご自身の子育ての経験を活かしてボランティア活動等をしてみたいと思いますか。（あてはまる番号すべてに〇）     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 すぐにでもしてみたい 24 1.3%

2 子ども（末子）に手がかからなくなったらしてみたい 771 42.7%

3 友人等に誘われたらしてみたい 221 12.2%

4 登録や紹介の仕組みがあればしてみたい 185 10.2%

5 してみたいとは思わない 738 40.8%

無回答 29 1.6% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 1968 108.9%

問４２ あなたの近所で、子どもに対する暴力や過剰な怒鳴り声、大きな物音がしたり、
子どもの衣服の汚れや臭いが気になるなどの状況を見聞きしたことはありますか。（あてはまる番号１つに〇）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 90 5.0%

2 いいえ 1697 93.9%

無回答 20 1.1%
全体 1807 100.0%

問４３ 虐待を見聞きした場合、通告（通報）する義務がありますが、
児童虐待（疑いを含む）を見聞きした場合に、どこに通報しますか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 児童相談所 1182 65.4%

2 子ども家庭支援センター「たっち」 241 13.3%

3 市役所 501 27.7%

4 保健所 118 6.5%

5 保健センター 291 16.1%

6 警察署 882 48.8%

7 知らない 146 8.1%

8 その他 27 1.5%

無回答 22 1.2% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 3410 188.7%

問４４ お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、お答えください。（あてはまる番号１つに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 310 17.2%

2 やや満足 894 49.5%

3 やや不満 244 13.5%

4 不満 95 5.3%

5 どちらともいえない 227 12.6%

無回答 37 2.0%
全体 1807 100.0%

問４５ 子育てをする中で、どのような支援・対策が有効だと思いますか。（あてはまる番号３つまでに〇）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 地域における子育て支援の充実 802 44.4%

2 子育て支援のネットワークづくり 222 12.3%

3 地域における子どもの活動拠点の充実 485 26.8%

4 妊娠・出産に対する支援 314 17.4%

5 母親・乳児の健康に対する安心 187 10.3%

6 保育事業の充実 757 41.9%

7 子どもの教育環境 477 26.4%

8 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 687 38.0%

9 仕事と家庭生活の両立 693 38.4%

10 その他 58 3.2%

無回答 58 3.2% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 1807 100.0% 4740 262.3%
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